
 

 

 

Újra millió lépés, újra milliós nyeremény az iskoláknak! 

 

Tisztelt Igazgatónő! Tisztelt Igazgató Úr!  

Szeptember 25-én újra indul a tavasszal debütált, nagysikerű Millió lépés az iskoládért 

játék őszi kihívása! 

Az Aktív Magyarország Program támogatásával újabb 100 iskola nyerhet 1-1 millió forintot 

sportszervásárlásra, amihez nincs más teendő, mint letölteni vagy frissíteni az ingyenes 

Millió Lépés applikációt mobilra, és gyűjteni a lépéseket!   

A tavaszi kihívás során közel 2000 iskola, több mint 200 000 résztvevővel mintegy 45 millió 

km-t tett meg – ez olyan, mintha 1125-ször megkerültük volna az Egyenlítő mentén a Földet!  

 

Legyen közös célunk, hogy ezeket a számokat megkétszerezzük!  

 

A lelkesedés fokozása érdekében ősszel újabb 100 iskola nyerhet 1-1 millió forintot, sőt 

kisorsolunk még 100 kültéri pingpongasztalt is. A tavaszi nyertesek most ősszel pénzt ugyan 

nem, de egy pingpongasztalt még nyerhetnek. (A tavaszi nyertesekről itt tájékozódhat: 

https://milliolepes.hu/nyertes-iskolak/.)  

 

Ötször kell teljesíteni a Kékkört! 

 

A sorsoláson az az iskola vesz részt, amelyik legalább ötször virtuálisan körbeér az Országos 

Kékkörön. A sorsolás szabálya viszont nem változott, annyiszor kerül az iskolája a kalapba, 

ahányszor teljesítette a Kékkört.  

 

 

 



 

 

 

 

 

Tisztelt Igazgatónő! Tisztelt Igazgató Úr! 

Legyen az Ön iskolája is részese az ország legnagyobb kihívásának!  

Szeptember 25.—december 10. között ”Hozd el a nagyit is” felhívással most még nagyobb 

figyelemmel szeretnénk a nagyszülőket is megszólítani a diákok, szülők és tanárok mellett.  

A játékot az Aktív Magyarország Program támogatásával a Magyar Szervátültetettek 

Szövetsége szervezi. A kihívásban az ingyenes Millió lépés applikáció letöltésével vagy 

frissítésével lehet részt venni, amelyben a lépések mellett további 60-féle mozgásforma 

alakítható át lépésszámmá. A játékban a lépésszámokat kell gyűjteni, amellyel a versenyzők 

virtuálisan bejárhatják a teljes magyar Kékkör útvonalát, megismerve a legszebb hazai 

látnivalókat. Az applikáció mindennap érdekes üzeneteket oszt meg Magyarország 

látványosságairól, a mozgásról és az egészség megőrzéséről. A programban minden héten 

más-más sportoló, művész, ismert közéleti személy vagy szervátültetett inspirál a mozgásra. 

Szükséges-e az iskolát regisztrálni? 

Nem. Az applikációban benne van valamennyi iskola, csak ki kell választani.  

Aki korábban már tartozott egy osztályhoz, most újra csatlakozni kell hozzá? 

Igen. Aki tavasszal már gyűjtött egy iskolának, az továbbra is alapból annak az iskolának 

gyűjt, de szükséges újra csatlakozni egy osztályhoz, hiszen szeptemberben új osztályok 

jöttek létre.  

Hogyan segíthetünk egy iskolát a versenyben? 

Kérjük, hívja fel az osztályfőnökök, tanárok figyelmét a kihívásra, akik felhívhatják a tanulók, 

a szülők vagy a szülői munkaközösség figyelmét is a kezdeményezésre: minden lépés számít!  

Kik gyűjthetnek lépéseket az iskolának? 



 

 

Bárki, aki a Millió lépés applikációban az Ön iskoláját választja. Lehet ismerős, végzett diák, 

szimpatizáns. Minél több embert sikerül bevonni, annál több lépés gyűlik össze. 

Segítségül az alábbi anyagokat mellékeljük: 

● Online ismertető a Millió lépés az iskoládért kihívásról 

● Nyomtatható A/4 vagy A/3 plakát iskolai figyelemfelhívásként 

● Országos Kékkör térképe nyomtatható formában 

● Motivációs videó a weboldalon 

A programról és az applikáció működéséről bővebb információk a milliolepes.hu oldalon 

találhatók. 
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